

俗话说,树大分叉、娶媳成家。

可在巨野县核桃园镇,却有一位结婚18年没有成家,和公婆融洽相处,被村民非常羡慕的好媳妇。她就是——

对公婆无微不至的刘巧真

18年前,巨野县核桃园镇吴平坊的刘巧真出嫁后,一直和公公婆婆居住一起。对待公婆胜似自己的亲生父母,成了周围出了名的孝顺媳妇。

1997年,刘巧真嫁到吴平坊。没多久,公公黄士会和婆婆王福云两个人商量,准备给儿子儿媳分家。一天中午饭后,婆婆王福云对儿子、儿媳说:“俗话说,树大分叉,娶媳成家。你们也结婚了这么长时间了,咱和人家一样,给你们分开家单过。分家所用的东西,明天我和你爸爸一起去镇上给你们买齐,我们大家在一起怕你们不随便。”话音刚落,刘巧真就说:“爸爸、妈妈,你们就这一个儿子,你得领我们

好好的过日子,我们都是一家人了,有什么不方便的。我们两个人都听您的。”两个老人听了,没有说什么。后来,小两口都在村里的企业打工,回家就帮助老人收拾家务,小日子过的甜甜蜜蜜。邻居们都夸黄士会找了一个好儿媳。

2010年的夏天,公公黄士会感到身体不适,就急忙回家。在家里,难受的样子非常可怕,婆婆王福云就找到了儿媳刘巧真。刘巧真当即背公公到地排车上,拉着就去了镇卫生院。医生看到病情严重,就让他们去了县医院。经检查,是心脑血管堵塞,又立即转入济宁市附属医院。由于病情严重,不得不在血

管内放入支架。这一次病情,把家里的积蓄花了个干干净净。

这时候,婆婆王福云不幸又患上了肾功能不全,让这个家雪上加霜。但是,刘巧真默默的承担了这一切。为了增加家庭收入,丈夫在外打工,她自己承担了家里的全部家务活,照顾两个老人,两个孩子,还有4亩多地。可她从来没有叫苦叫累过。两个老人得病后,不能干重活,刘巧真没有让两位老人下过地。就是秋收秋种的最忙季,也不让老人下地。两位老人看到儿媳这样劳累,很心疼,想分家,让孩子减轻一下生活的压力,可是被刘巧真婉言拒绝了。

刘巧真看到公公在家里不

活动对身体没益,就给老人买了两只小尾寒羊。一是锻炼身体,二是增加家庭的收入。小尾寒羊长半大的时候,就抓紧时间卖掉,生怕羊大将老人拉倒。她还给两个老人一人买了一个手机,如果一旦发生什么情况,好及时通知家人,使老人非常感激。公婆一个月要吃五六百块钱的药,她都是自己去城里批发,一个月一次。婆婆王福云说:“俺的儿媳比闺女都好,闺女来看看吃顿饭就走了,儿媳天天在跟前,有好吃的都是给我们和孩子,她自己从来不舍得吃,俺有这样的儿媳,是俺的福啊!”

(满常学)



关爱流动人口

针对春节前后,外出务工人员集中返乡的实际情况,巨野县将集中时间、集中精力、集中人员,利用1个月的时间,全力以赴抓好季度查体、节育措施落实和流动人口服务管理等基础工作。图为凤凰计生办工作人员在为返乡育龄妇女健康查体。

刘谓磊 报道

崂仰山泉水 巨野总代理

青岛原生态饮料有限公司生产的崂仰山泉水,取自风景秀丽的青岛崂山二龙山百米深层花岗岩裂隙间,纯天然零污染,水质优异。属罕见的锶和偏硅酸复合型矿泉水,水质清澈甘甜,口感软绵,富含多种人体必需的微量元素,呈弱碱性,极易被人体接受而使人体更健康。崂仰山泉水是在水源地灌装,天然水质更健康。采用先进工艺及设备进行过滤除菌处理,严格按照IS9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系进行全面质量管理。矿化度低,水质甘甜口感软绵,冲茶饮用,更添芬芳清香。

选择一桶好水,就是选择您和家人的健康!

预订水票: 订10桶赠2桶,城区内打电话免费送到门。

订水电话:15550135798
制造商: 青岛原生态饮料有限公司
生产商: 青岛市崂山区仰口(二龙山)
销售地址: 巨野县招商街北段12中操场北临
监督电话:0532-87849948

巨野县境外“引智”工作取得新进展

本报巨野1月26日讯(刘谓磊) 2014年,巨野县紧紧围绕发展规划,重点项目、重点单位的“引智”需求,努力开拓境外“引智”渠道,取得突破性进展。

目前,该县已引进外国专家3人,分别是乔斯博士和两位法国专家阿兰·加西亚、阿兰·谢斯特。申报2014年国批重点示

范推广项目《农业有机、无机生物肥料的生产及应用技术》。申报2014年引进国外人才技术管理国批项目2个,其中山东恒祥机械有限公司《智能化制砖生产线》正在对接,山东金锋农业科技有限公司《葡萄新品种引进及栽培管理技术》项目,已由法国ECTI专家组织选派的专家

阿兰·加西亚和阿兰·谢斯特执行完毕。申报的外国专家卡恩博士荣获2014年度齐鲁友谊奖。山东恒祥机械有限公司《烧结砖智能卸垛打包机》项目,已与清华大学李金泉博士后成功签约,这是海洽会上菏泽市唯一的签约项目。

巨野县公路局加大超载超限车辆治理力度

本报巨野1月26日讯(通讯员 王光卫) 近日,巨野县公路局加大超载超限车辆治理力度,确保公路安全畅通。

据介绍,巨野县公路局组织路政执法人员深入国省干线公路沿线各建筑工地、砂石场等,向建筑工地负责人、工程车车主宣传讲解运输散装货物及各类

建筑物料装载的标准要求,同时通过在公路沿线发放宣传单、告知书、电视网络宣传等方式,大力宣传公路法律法规。积极争取公路沿线政府支持,加强与乡镇政府、公安、交警等部门协调配合,成立联合治超执法小组,集中开展超载超限车辆整治行动,并将治理范围延伸到沿线沙厂、

物流公司、运输场站,确保整治活动取得实效。一方面联合交通、交警等部门设立超限运输车辆流动检测站,对过往超限运输车辆逐一检查检测,一方面出动路政执法车辆在国道G327线、省道S254线、S339线重点路段进行全天候巡查。截至目前共检测车辆287辆,卸载超载货物12.5吨。



奔跑吧兄弟



《奔跑吧兄弟》节目自2014年10月开播以来收视长虹,1月16日播出最后一集收视率达到了4.02,并创下了连续13期全国排名第一的奇迹,真正做到了国产综艺节目的极致。节目中最具代表性的指压板、撕名牌也成为时下学生们的热门游戏,撕名牌游戏中用到的背胶可撕名牌引发网络热销,以至于发生了热销网站卖到断货的情况。先约电影,再撕名牌,娱乐运动两不误。

千佛山医院与巨野大元医院全面合作

千佛山医院副院长于振海和副县长李玮共同为“合作医院”揭牌

1月24日,山东省千佛山医院与巨野大元医院全面合作揭牌仪式在巨野县政府第一会议室隆重举行。这标志着大元医院乃至全县医疗卫生事业的发展将迈上新的征程、开启新的篇章。

省千佛山医院于振海院长和巨野大元医院卜凡廷院长共同签订合作协议书。省千佛山医院副院长于振海和巨野县人民政府副县长李玮共同为“合作医院”揭牌。

仪式由巨野县卫生局局长董传东主持,巨野大元医院院长卜凡廷,山东省千佛山医院副院长于振海,菏泽市民营医院协会会长樊庆新,巨野县人民政府副县长李玮为两家医院的合作作了热情洋溢的致辞,巨野大元医院院长卜凡廷重要讲话。他说,要充分认识这次合作的意义,以及合作后所发挥的作用和目的,那就是人民的满意,群众的满意。卜凡廷院长说,近年来,随着经济的快速发展和人民生活水平的显著提高,我县的医疗卫生事业与发达地区相比、与广大人民群众的需求相比还有一定差距。大元医院由于建成时间晚,在规模档次、设施设备、技术力量、管理水平等方面还相对不齐全,迫切需要上级医疗机构在人才培养、硬件建设、医疗技术、医院管理等方面的强力帮扶。山东省千佛山医院作为我省一流的综合性医疗卫生机构,具有现代化医院的管理人才和管理经验,拥有国内先进的医疗

设施和雄厚的技术力量。千佛山医院与大元医院的全面合作,能够极大弥补大元医院在发展过程中的不足,是大元医院发展和振兴的良好机遇,不仅能有效带动和提升大元医院的医疗管理和服务水平,而且对推动省市级医疗机构与县级基层医疗机构的合作提供了良好的借鉴,也将能够更好地推动巨野卫生事业的发展和创新。

巨野县人民政府副县长李玮同志对山东省千佛山医院与巨野大元医院全面合作表示热烈的祝贺,山东省千佛山医院与巨野大元医院建立全面的合作关系,不仅给巨野大元医院带来了前所未有的发展机遇,也给全县102万人民的健康带来了福音。这必将促进巨野大元医院的内涵建设,必将进一步促进我县医疗卫生事业改革与发展,也必将促进全县医疗质量的提高和科研能力的增强。希望巨野大元医院以此为契机,认真学习省千佛山医院的先进管理经验,学习专家们精湛的医术、优质的服务和良好的作风,培养自己的名医,将医院各项工作提升到更高的层次,着力缓解群众看病难、看病贵的问题,更好地满足我县人民群众对优质医疗服务的需求,将合作成果惠及全县人民。

省千佛山医院副院长于振海,心内科主任、博士生导师侯应龙,医务处长王红艺;菏泽市民营医院协会会长樊庆新,菏泽市民营医院协会秘



书长魏中福,巨野县人大副主任王海英,巨野县人民政府副县长李玮,巨野县政协副主席魏玉坤,巨野县卫生局局长董传东,巨野县卫生局副局长杨学栋,巨野县卫生局副局长姚明领,县直有关部门领导,县直医疗机构领导,全县镇区卫生院院长、主任出席揭牌仪式。

地址:巨野县政府南1000米大元商贸城南邻
电话:0530-8158120

